EravaAnrTiIkEC AOKNOEIC OTOUC dIWNRWIOU

1. ZupmAnpwoaoe TIC apIBUNTIKEC YPAUHEC

a___,__, 24, , 27, .

— ] —

p)45,44,___,__ ,__,40,39,___,__,_ .35

2. Zuvéxloe Ta poTipa

10, 30,50, __,__,

21,31,41,___,__,

10,12 ,14, .,

70,60,50,__,__,

3. Koitae Ta mopTopoAdkia kai ypdye TOOa XpHHaATa £XOuV péad.

4.3 xediaoe kKépuata pHéoa oTa TopToPoAdKia yia va @TIAeIC Tov
ap1Ouo mou ypdeel To KouTdki dittAa.MTropei¢ va XpnoIHOTIOINGEIC

(w50




5. KUkAwae T0 TI0 peydAo apiOpo.

33_ 45 12___ 21 89 98

44 __ 46 25__ 45 57 85

6. TTdpe Toug ap1BpoUc amod To dakoUAdKI Kai PAAe Toug oTh owWoTH
ocipd, apxiCovrag amoé To HeyaAUTepoO.

27 35 48
32 17

47 56

7. XpwpdTioe 60a KouTdkia Aéel o apiOuog




8.

XpwHdTIoe He KOKKIVO TIC 0eKAOEC Kal e UTTAE TIC Hovddeg

(12 56 98

35

23

9. TToiov apiBué oxnuariCouv ol KUPoI.
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11. Twpa a¢ akoviooupe kai Aiyo To HuaAd pag. Mpdye Trolov apiBOuo
oKEQTOWaAl.

>  Exel 2 dekddeg o ............

>  Exer 3 Aekddeg kai 8 povddeg = ...

»  Eivai peta&u Tou 50 kai Tou 60 Kai o1 ovddeg Tou givar 3= ......
>  'Exer 1 3ekdda AiyoTepn amé 1o 42> ...

>  'Exer 3 povddec Tep1oodTEPEC ATd TO 65 > ...

> Exel Ti¢ Hoég dekddeg amod Tov Mo TAvw apiOpoe = ...

>  Exel 4 3ekddeg meploodTepeC amd 70 20 2> ...

>  Exel 5 dekddeg AiyoTtepec amdo To 60 = ...

> Eivar peTta Tou 40 kai Tou 60. Eivar pikpoTepog amod 1o 52.

TeAsiwveroe 3 2 ............
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OVOUA: ..o, Huepopnvia: ............




